

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

Συνάδελφοι

Ζούμε ως εργαζόμενοι μία από τις πιο ζοφερές περιόδους των τελευταίων δεκαετιών. **Μέσα σε επτά χρόνια** μας **επιβλήθηκαν τρία μνημόνια**, και με το τέταρτο να είναι «προ των πυλών». Σ'αυτούς τους καιρούς, των μνημονίων, **ότι δημόσιο βγαίνει στο σφυρί**. Ήδη με διαδικασίες εξπρές ξεπουλήθηκαν τα Δημόσια Αεροδρόμια, ο ΟΛΠ, η ΤΡΕΝΟΣΕ και έρχεται η σειρά της ΔΕΗ.

Η Παιδεία και το δημόσιο σχολείο δεν αποτελούν εξαίρεση. Βρίσκονται στο στόχαστρο της αγοράς και των εμπόρων της. Διαρκής επιδίωξή τους η μετατροπή από δημόσιο-κοινωνικό αγαθό σε εμπόρευμα, με όλες τις αρνητικές συνέπειες για τα παιδιά μας – τις μελλοντικές γενιές, αλλά και τις εργασιακές συνθήκες που αφορούν εμάς τους ίδιους. Το προσπάθησαν **πριν 3-4 χρόνια και οι μεγαλειώδεις ενωτικοί αγώνες μας τους σταμάτησαν.** Αλλά όπως αποδείχτηκε, προσωρινά. Οι δεσμεύσεις της νεομνημονιακής κυβέρνησης προς τους «θεσμούς» υπάρχουν με την υπογραφή του 3^{ου} μνημονίου και τα πορίσματα των διαφόρων επιτροπών των Υπουργών Παιδείας δείχνουν πως τα σχέδια εμπλουτίζονται και είναι θέμα χρόνου η εφαρμογή τους. Δεν απέχει λοιπόν συνάδελφοι πολύ ο καιρός, όπου στις συνεδριάσεις των συλλόγων μας θα χρειάζεται να απολογούμαστε κάθε φορά και να δίνουμε αναφορά, εκτός από τη διεύθυνση του σχολείου και στον εκπρόσωπο της τοπικής αυτοδιοίκησης αλλά και στον χορηγό του σχολείου-επιχειρηματία. Όλοι τους θα είναι παρόντες και θα μας αξιολογούν με κριτήριο την αποτελεσματικότητά μας στο να «παράγουμε» καταρτισμένους εργάτες και όχι στη συμβολή μας στη διαμόρφωση πολιτών με ελεύθερο πνεύμα οι οποίοι θα μαθαίνουν να διεκδικούν τα δικαιώματά τους. Και θα το κάνουμε αυτό, όντας εμείς οι ίδιοι σε κατάσταση ανελευθερίας, καθώς θα πιεζόμαστε από την προσπάθεια για την κάλυψη των καθημερινών-βιοτικών αναγκών μας με αποδοχές που συνεχώς θα περικόπτονται.

Γι'αυτούς τους λόγους (και όχι μόνο) **η ανατροπή της μνημονιακής πολιτικής και όσων την υλοποιούν αποτελεί απόλυτη προτεραιότητα για τον κλάδο μας**, για το λαϊκό μας κίνημα και τους εργαζόμενους στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Όσοι από εμάς θεωρούν πως όλα αυτά δεν μας αγγίζουν και δεν μας αφορούν άμεσα, ξεχνούν πως η τακτική του συστήματος είναι η τακτική του «διαίρει και βασίλευε»: Ξεφτίζουν όλα γύρω μας, εμείς θεωρούμε πως δεν μας αφορούν, και όταν έρθει και η δική μας σειρά τότε θα είμαστε μόνοι μας, όπως μόνοι τους νοιώθουν και είναι, όσοι τα υφίστανται τώρα.

Κινούμενοι προς την κατεύθυνση της ενεργοποίησής μας, καθώς βλέπουμε την **κωλυσιεργία που μεθοδεύεται από δυνάμεις του παλιού, αλλά και του νέου κυβερνητικού-κομματικού συνδικαλισμού**, τόσο σε επίπεδο των ΕΛΜΕ όσο και στο επίπεδο της ΟΛΜΕ, και επειδή θεωρούμε πως **πρέπει από το συνέδριο να αναδειχθούν στο ΔΣ της ΟΛΜΕ προσωπικότητες των οποίων η μέχρι τώρα συνέπεια της αγωνιστικής τους πορείας αποτελεί εχέγγυο για τις διεκδικήσεις του κλάδου μας**, ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ να στηρίξετε το ψηφοδέλιό μας προκειμένου να συνεχίσουν αυτές οι φωνές να ακούγονται με μεγαλύτερη δύναμη στο ΔΣ της ΟΛΜΕ αλλάζοντας ενδεχομένως και τους συσχετισμούς, προκειμένου η ίδια η ΟΛΜΕ να βρει το ρόλο που της αρμόζει.

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΙΑ ΤΟ 18ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΟΛΜΕ

1. ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ

Λύκειο Αλμυρού

2. ΜΑΣΤΡΟΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΠΑΛ Αγριάς

3. ΜΥΡΙΚΝΑΣ

ΜΙΧΑΗΛ

1^ο ΓΕΛ.Νέας Ιωνίας